NEV: III. FORDULO

AZONOSITO:

4. OSZTALY

S2iPoRrKA

Az els6 harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 pontot érnek.
Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Valaszd ki a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Hany olyan pozitiv egész kétjegyli szam van, melynek szdmjegyeinek szorzata nem egyjegyti szam?
A) 56 B) 57 C) 58 D) egyéb

2. Milyen pozitiv egész szam irhaté a [ helyére, hogy igaz legyen az egyenlé6tlenség?
132 -47<0-2<(265-4):3
A) 87 B) 88 C) 89 D) egyéb
3. Ha harom négyzet hat haromszdget ér, és harom haromszog kilenc kort ér, akkor hany kort ér egy négyzet?
A)3 B) 6 )9 D) egyéb

A negyedik és az 6todik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek.
4. Sziporka elhatarozta, hogy a kovetkez6 héten telefonon beszél minden baratjaval pontosan egyszer. Az alabbi
diagram azt mutatja, hogy a kdvetkez6 hét egyes napjain hany baratjaval tudott beszélni. Két baratjaval nem

sikeriilt beszélnie.
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a) Osszesen hany baratja van Sziporkdnak?

b) Mennyivel tobb baratjaval beszélt, mint akivel nem besz¢lt?

¢) Melyik napon beszElt Sziporka ugyanannyit, mint hétvégén beszélt 6sszesen?
d) Mennyivel tobb baratjaval beszélt hétkéznap Sziporka, mint hétvégén?

¢) Hanyszor tobb baratjaval besz¢lt hétkdznap Sziporka, mint akivel nem beszElt?

Az 5. feladat kifejtés, valaszodat indokolni kell!
5. Sziporka egy kétjegyli szamra gondolt, melyben a szamjegyek Osszege hét. Ha a szambol kivonjuk a
szamjegyek szorzatat, akkor paros szamot kapunk. Melyik pozitiv egész szamra gondolhatott Sziporka?

A megoldast a www.sziporkamatek.hu oldalon lehet feltélteni a szamlan kapott azonosité megadasaval.
(Technikai probléma esetén szkennelve (pdf formatumban) a verseny@sziporkamatek.hu e-mail cimre lehet elkiildeni.)
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